

ÉPÍTŐK *Hírlevél*

ARÉV Baráti Kör Egyesület Kiadványa

III. évfolyam 4. szám (13)

Megjelenik

alkalmanként

MEGHÍVÓ

A tavaszi időszakban rendeztünk előadást arról, hogy 1990 és 2005 között milyen jelentős épületek készültek Székesfehérváron és azokból hogyan vette ki az ARÉV a részét.

Most arról szeretnénk tájékoztatni tagsgunkat, hogy 2005 és 2020 közötti 15 évben várhatóan milyen építmények megvalósulására kerül sor, hogyan fejlődik e téren Székesfehérvár.

Az előadásra **szeptember 22-én (pénteken) 17.00 órai kezdettel kerül sor a Gazdaság Házában** (Hosszúsétatér 4-6.)

Az előadó Dr. Tóth Ferenc a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány vezetője, az ALBA AIRPORT Kft. ügyvezető igazgatója.

Minden érdeklődőt szívesen látunk.

A felmerülő kérdésekre az előadó a helyszínen válaszol.

Felhívás!

Rövidesen készítenünk kell a 2007-es év programját. Kérjük, hogy akinek kívánsága, ötlete, jó gondolata van a tekintetben, hogy miként tudjuk színessé és érdekessé tenni a programunkat, szíveskedjen jelezni az elnökség bármely tagjának. Igyekezni fogunk az ilyen felvetéseket a program kialakításánál figyelembe venni.

Őszi kirándulás

Kastélylátogatás, csákvári séta

Kedves Tagjaink!

2006. október 12-ére (csütörtök du.) Csákvárra szervezünk kirándulást, ahol felkért idegenvezető kíséretével megtekintjük a csákvári kastély műemlékvédelmi értékeit, pincerendszerét, valamint gyönyörű parkját.

Az épületet az 1950-es évek végén az ARÉV újította fel és alakította át az akkori igények szerint, gyógyító célnak megfelelően.

A kirándulásra előzetesen jelentkezni lehet személyesen szeptember 22-én a Gazdaság Házában tartandó előadáson, illetve szeptember 30-ig telefonon: 30 7498870 Tombor Istvánnénál.

Megfelelő létszámú jelentkezés (45 fő) esetén külön buszt rendelünk. (Ennek költségét 500.-Ft-ot a résztvevőknek kell fizetni.)

Amennyiben nem jön össze 45 fő, akkor távolsági autóbusz járással megyünk, melynek indulási időpontja: 13.35 óra, a Piac térről.

Természetesen a külön buszon kívül lehetőség van egyéni közlekedésre, menetrendszerű járatral, vagy saját gépkocsival, de ezt is kérjük előre jelezni. Ebben az esetben a találkozás helye és időpontja: Kastély portaépület előtt 14.45 órakor.

Várjuk jelentkezésüket.

ÉPÍTŐK NAPJA 2006. MÁJUS 27.

Építők Napi ünnepségünk a Székesfehérvár MJV Önkormányzata és a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara védnökségével és támogatásával másodízben került megrendezésre a Vörösmarty Mihály Ipari Szakképző Iskola területén és hathatós segítségével.

Az ünnepség jelentős eseménye az ÉVOSZ Szárazépítő Szakmai Tagozata szervezésében zajló verseny volt, ahol jól előkészített körülmények között elméleti és gyakorlati vizsgát tettek a résztvevő csapatok, értékes jutalmazás mellett.

A megelőző jó hírverés eredményeképpen az idén is több száz jelenlévő érdeklődése mellett zajlott az ünnepi program.

Warvasovszky Tihamér polgármester köszöntőjében kiemelte az építőmunka és az építőmunkások fontosságát a mai körülmények között is, és bejelentette, hogy Székesfehérvár városa támogatja az Építőipari Nívódíj létrehozását, aminek adminisztrációs és szervezési munkájában az ARÉV Baráti Kör jelentős szerepet vállalhat.

Tolnay Tibor, az ÉVOSZ elnöke a kivitelező szervezetek jelenlegi helyzetéről és az Európai Uniók lehetőségekről beszélt, kiemelve, hogy a várható jelentős beruházások komoly fejlődést hoznak az építőipar részére is.

Somogyi László, volt főnökünk és jelenleg is szeretett barátunk egészségi állapota miatt nem tudott részt venni az ünnepségen.

A műsor nívós volt és sikeres, az egész heti rossz idő ünnepségünk idejére megjavult, és csak a művészpá-

ros énekszámát kellett rövid időre megszakítani. Kiemelném a Fejér Megyei Építész Kamara és Fejér Megyei Mérnöki Kamara kiállítását, ami új színfolt volt az ünnepségen. Úgy gondolom, hogy ezt jövőre is meg kell rendezni.

Sikeres volt a sportműsor is, sajnos most a VIDEO-TON Öregfiúk nyertek kosárlabdában. Ezt nem hagyhatjuk annyiban, jövőre visszavágunk!

A sportprogramhoz tartozik, hogy a szokásos tekeverseny is megrendezésre került korábban, az ARÉV Sportcsarnokban, itt az elért eredményeket lehetett plakátokról leolvasni. Nagy sikere volt az Építők Napi lufinak és sapkának, az elfogyott darabszámokat figyelembe véve változó jelenlét mellett talán ötszázán is lehetünk az ünnepségen.

A Szárcsa Csárda és Fogadó a szokásos jó színvonalon biztosította az enni és innivalót.

Végül köszönet jár mindenkinek, aki az ünnepség előkészítésében, rendezésében és lebonyolításában részt vett.

Külön köszönet segítő szponzorainknak, támogatóink nélkül ünnepségünket nem tudtuk volna megtartani.

Úgy gondolom, hogy az idej tapasztalatokat is figyelembe véve, és új ötletekkel gazdagítva, az Építők Napját jövőre is meg kell rendeznünk.

Szendrői Péter



Tervezők kiállítása

Az idei Építők napi rendezvényen a szórakoztató programok, a szárazépítési vetélkedő mellett a Fejér Megyei Építészek Kamarája, a Fejér Megyei Mérnöki Kamara képviselőjében számos tervező, tervező szervezet mutatta be tevékenységét színes tablón.

A kamarák történetében először volt olyan építők napi rendezvény, ahol közösen, tervi és képanyagban egymást kiegészítve állítottak ki tervezők.

A tablókat szemlélők egy időutazáson vehettek részt. Csutiné Schleer Erzsébet művészi szintű színes fotóin a Bory vár évek óta zajló felújítási munkáiba tekinthettek bele. Az ALBA PLAN KFT. tablóján külön helyet kapott a Hiemer épülettömb felújításáról készített képsorozat.

Az I. ütem munkálatai azóta befejeződtek.

Az NA Stúdió Kft. (Erdei László, Karé Krisztián, Szabó Zsolt) munkái között bemutatott TECHNOLISZ tanulmány szinte futurisztikus gondolatokat indukál. Az alkotók egy új városrész létesítésének lehetőségeit vizsgálták. Az egyetemi negyed, közintézmények, közparkok, sport- és kulturális létesítmények, lakóterek elhelyezése, a tömegközlekedés újszerű megoldása több évtizedes programként új arculatot adhatna városunknak.

A látványos bemutatón „napjaink termése” nagyobb felületet kapott.

A sokak számára száraznak tűnő statika is lehet izgalmas, bizonyította ezt Szabó Lajos szépen szerkesztett terveivel.

Az élvonalban dolgozó tervezők közül Polányi Péter, Kárpáti Imre és Grosz Krisztina mutatott be egy-egy színesen kidolgozott közlekedési témájú tervet.

A VÍZITERV KFT., a VÍZITERV ALBA KFT. víziközmű, vízrendezés, műtárgy tervei szervesen illeszkedtek a társtervezők munkáihoz.

Jó volt látni két fiatal, tehetséges kerttervező – Izmini Réka, Kiszely Gergely – alkotását.

A rutinos, tapasztalt, komoly referenciával rendelkező építésztervezők sem maradtak ki a sorból. Schulz István, Szigeti Gyula kialakult stílusú munkái szemet gyönyörködtetőek. Ács Miklós, a Fehérvár ÉPTÉSZ Kft. munkatársai különböző funkciójú létesítmény színvonalas anyagával voltak jelen a kiállításon.

Köszönet minden résztvevőnek, a kiállításnak helyet adó Vörösmarty Mihály Ipari Szakképző Iskolának. Bízunk benne, hogy jövőre még nagyobb létszámmal, kibővült, aktualizált anyaggal újra találkozunk.

Kámán Béla

Sport az Építők Napján

Amaz illusztris időkben a rendezvényt színesítő sportbemutatókon kívül (kosármeccs, karate, súlyemelés) a helyszínen nevezhető, sok "amatőrt" foglalkoztató sporteseményből állt a sportműsor, (teke, lövészet, asztalitenisz, sakk, gyermek ügyességi versenyek) mozgattak meg sok vidám résztvevőt. Versenyek voltak, versenydíjakkal.

Apropó –versenydíjak! Egy sztori ezekből.

Súlyemelésre biztattunk ifjú és meglelt erős építősöket, hozzátartozókat. Sokan jelentkeztek a virtusra. Hat díjat vettünk a győzteseknek (különböző súlycsoportban szerepeltek), azokat szépen kitettük egy asztalra, csalogatónak. A porondot körülállták a szurkolók és folyt a verseny. Jött az eredményhirdetés! Kiderült, hogy amíg a súlyokat emelgették a sportolók, az összes díjat elemelték (megfűjták) illetéktelenek, Nem volt kellemes élmény!

Most viszont csak tekézésben lehetett amatőröknek sportolni, azon kívül VIDEOTON- ÉPÍTŐK férfi kosármeccs, Vörösmarty-Albakomplett diák focimeccs és karate bemutató képezte a sporteseményeket e jeles napon.

A rossz idő azonban elűzte a nézőket, szurkolókat a helyszínről. Pedig úgy rendeztük, hogy ne ütközzenek az időpontok a kultúrműsorokkal, lehessen végignézni mindkét helyszínű eseményt. Nos mire vége volt a színpadi műsoroknak, a sportra már alig maradt érdeklődő.

Azért a lelkesedés nem csökkent a résztvevő sportolóknál. Pénteken délután a tekecsarnokban egy szép kellemes élményt rendeztek maguknak a golyók szerelmesei, a zsíroskenyerek is fogytak szépen. Vidám társaság alkotta ezt az eseményt.

A kosárlabda meccsen a rossz időben is kitétek magukért a szereplők. Az eredményességben a vidi kosarasai tünnek jobbnak, de a jegyzőkönyv szerint döntetlen lett a meccs. A játékosokhoz hasonlóan a jegyzőkönyv-vezető is nagyon ügyes volt.

Azonban senki nem reklamált, a bírókat sem verte meg senki.

A diákfoci meccsen nem röpködtek a gólok, 1:0-ra nyert a vendég Albakomplett, de azt az egy árva gólocskát egy bizonyos Sellei Ábel rúgta. Nem esett messze a törzsi fájától.

Ezúton köszönöm meg a résztvevőknek, a segítőknek, a Vörösmarty Iskola testnevelőinek fáradozásait.

Sellei Andor



Szárazépítők országos versenye

Már hagyománynak számít, hogy a szárazépítők országos verseny keretében mérik össze tudásukat, mutatják be szakmájuk szépségeit az érdeklődő, főleg szakmai közönségnek, az őket elkísérő családtagoknak.

A 2006. május 27-én megrendezett verseny a hetedik volt a sorban és a harmadik, amely Székesfehérváron az Építők Napi rendezvények részeként került lebonyolításra.

A verseny fő szervezője és lebonyolítója az ÉVOSZ Szárazépítő tagozat volt, azonban a sikerhez jelentős mértékben járult hozzá a házigazda Vörösmarty Szakképző Iskola tanestülete és diákjai.

Az iskolában a jelen tanévtől már nappali tagozaton folyik szárazépítő képzés és örvendetes, hogy a megrendezett versenyen szakoktatójuk vezetésével a diákok is indítottak csapatot.

Az építőiparon belül a szárazépítők megbecsülését jelzi, hogy a rendezvényen részt vett Tolnay Tibor, az ÉVOSZ elnöke. Ő adta át a szárazépítő verseny résztvevőinek és helyezetteinek a díjakat.

A versenyen nyolc csapat "küzdött egymással a munka frontján." Első helyezést a KÉT T Bt. vállalkozás csapata érte el.

Bízunk benne, hogy a verseny jó hangulata, az azt követő ebéd, beszélgetés és sörözés garancia arra, hogy ez a nemes rendezvény Fehérváron hagyományként folytatódik az elkövetkezendő években is.

Köszönet a rendezvénynek helyet adó intézmény dolgozóinak és minden érdeklődőnek, akik részvételükkel megtisztelték a szárazépítők vetélkedését.

Kiss Lajos



Építők Hírlevél

Kiadja: az ARÉV Baráti Kör Egyesület

Felelős szerkesztő: Galambos Ottó

Készült: 300 példányban

Nyomda: APOLLÓ Nyomda